# Angaben zur Pers n / Firma: Name, Vorname: Adresse: Kontoverbindung: Kreditinstitut IBAN BIC

# **SEPA-Lastschriftmandat**

Ich / Wir ermächtige(n) Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Förderverein Lehngrund Oberschule Glauchau e.V. auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Gläubiger-Identifikationsnummer:

## DE19ZZZ00001491875

Datum, Unterschrift

\_\_\_\_\_

# Förderverein Lehngrund Oberschule Glauchau e.V.



Förderverein Lehngrund Oberschule e.V. August-Bebel-Straße 60 08371 Glauchau

Tel: 03763 2407 Fax: 03763 402387

E-Mail: lehngrund-mittelschule@t-online.de

### Bankverbindung:

Förderverein Oberschule Glauchau e.V. IBAN: DE54 8707 0024 0219 1104 00

BIC: DEUTDEDBCHE

Deutsche Bank

Der Förderverein Lehngrund Oberschule Glauchau e.V. wurde im Oktober 2006 gegründet und hat derzeit ca. 50 Mitglieder.

> Hallo, ich bin Lehnert, das Maskottchen der Lehngrundschule!



**Unser Schulclub** 



- Förderung der aktiven Freizeitgestaltung und unterrichtsergänzender Projekte – Beispiele:
  - Förderunterricht in Mathe, Englisch, Deutsch und Physik bis Klasse 10
  - Schülerband
  - Theater-AG
  - AG Junge Imker
  - AG Grüner Daumen
  - AG Keramik
  - AG kreatives Gestalten
  - AG Holz (Heimwerken)
  - AG Fitness
- Erweiterung der gesunden Pausenversorgung
- Unterstützung bei Schulveranstaltungen

# Geplantes Gr@ßpr@jekt

Eine weitere Sitzgruppe für unsere Schüler auf dem Hof.



Unterstützen Sie uns und unsere Schülerschaft werden Sie Mitglied.

Vielen Dank!



Ich möchte den Förderverein Lehngrund Oberschule Glauchau e.V. unterstützen durch

eine Mitgliedschaft als Privatperson (Jahresbeitrag: 12,00 €).

eine Mitgliedschaft als Unternehmen (Jahresbeitrag: 12,00 €).

0

von
Eine einmalige Spende in Höhe von
nde in
e Sper
malige
ine ein
O

Alle Beiträge und Spenden sind steuerabzugsfähig. Spendenbescheinigungen senden wir Ihnen auf Wunsch zu.

Unterschrift